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Subiecte la testul grila de Informatica

Atentie! Daca nu este specificat altfel, primul element al unui tablou are indexul 0.

. Care este valoarea elementului cu indexul 5 din tabloul p dupa apelul functiei fun(a,5) ?

struct per { void fun(int al[l, int len) {
int f; int i, j, k = 0;
int s; for (i = 0; i < lemn; i++) {
}; for(j = len-1; j>i; j--) {
plk].f = al[il;
struct per p[1024]; plkl.s = aljl;
k++;
int all = {6, 7, 3, 2, 4}; ¥
}
}

(@) {2,74 (b)) {6,7}  (¢) {7,4} (d) {7,2}

. Fiesirul 0,1,2,2,3,3,3,4,4,4,455.5,5,5,6, ..., in care fiecare numar K apare de K ori pe pozitii consecutive (cu exceptia
primului numar aflat pe pozitia 1). Numarul 31 se afla pe pozitiile din intervalul:

(a) [431,466] (b) [495,526] (c) [466,496] (d) [467,497]

. Cate numere cu exact doua cifre pot fi construite folosind doar cifre pare distincte?
(a) 14 (b) 15 (c) 16 (d) 18

. Ce valoare va returna apelul F'(35) pentru functiile F' si G definite mai jos?

int F(int x);
int G(int x)

{
if (x < 10)
return 2 * x;
else
return 2 *x F(x / 2);
}
int F(int x)
{
if (x < 8)
return (2 + x);
else
return 2 + G(x - 2);
}



10.

. Se considerd un graf complet cu 6 varfuri. Care este numéarul minim de muchii ce trebuie eliminate pentru a deveni

graf eulerian?

a6 ()3 (1 (d)9

Un muzeu organizeaza o expozitie cu tablouri realizate de 5 pictori. Tablourile vor fi expuse in aceeasi sald, unul
langa celalalt, respectand urméatoarele reguli:

¢ Tablourile unui pictor nu se vor amesteca printre tablourile altor pictori (ramén grupate);

e Tablourile unui pictor se pot amesteca intre ele (nu conteazi ordinea in care sunt expuse);

e Pozitia grupului de tablouri apartinand aceluiasi pictor poate fi oricare (grupurile se pot permuta intre ele).
Inaintea evenimentului, fiecare tablou primeste un numar de ordine reprezentand locul de pe perete. Primii doi pictori
expun cate trei tablouri fiecare, urméatorii doi pictori expun cate doud tablouri fiecare, iar ultimul pictor expune

un singur tablou. S& se determine numéarul de moduri distincte de a aloca numere de ordine tuturor tablourilor,
respectand regulile de mai sus.

(a) 17280 (b) 13820 (c) 720 (d) 180

Pentru calcularea termenului z al sirului Fibonacci se foloseste un algoritm recursiv reprezentat de o functie f.
Conditia de revenire din recursie este x <= 1.

Cate apeluri ale functiei f se realizeazi pentru a calcula f(12)7 Se contorizeaza si apelul initial al functiei.
(a) 455 (b) 463 (c) 453 (d) 465

Un astrolog antic descoperi ci o coment3 va trece deasupra cerului imperiului/regatului in care triia si face urmatoarea
predictie: la 10 ani dupi trecerea cometei el va muri, iar imperiul/regatul va disparea dupa incd 30 de ani. Edmond
Halley, astronomul care a dat numele sau cometei, a indicat anul 1758 ca fiind anul in care cometa va reveni. Aceasta
cometd are o perioadd de 76 de ani pentru fiecare reaparitie. Si se indice care este imperiul /regatul in care a triit
astrologul antic si anul in care a murit.

(a) Imperiul Macedonean (336 1.Hr.-323 1.Hr.), anul 353 i.Hr.
(b) Imperiul Persan (550 1.Hr.-330 1.Hr.), anul 360 i.Hr.

(¢) Regatul Nou Egiptean (1580 i.Hr.- 525 1.Hr.), anul 555 1.Hr.
(d) Imperiul Jin (265 Hr.- 420 Hr.), anul 390 Hr.

Care este complexitatea timp a urmatoarei secvente de cod? Valoarea variabilei n este un numar intreg pozitiv.

int i, j;

for(i = 1; i < n; i *= 2) {
j = mn;
while(j > 1) {
j /= 2;
}
}

(a) O(nxlog(n)) (b) O(log(n)) (c) O(n?) (d) O(log*(n))

Se considera urmatorul sir: b, a, ab, aba, abaab, abaababa, .... Determinati care este cel de-al 9-lea termen al sirului.
(a) abaababaabaababaababaabaababaabbab
(b) abaababaabaababaababaabaababaabaab
(c) abaababaabaababbababaabaababaabaab

)
)
)
(d) abaababaabbababaababaabaababaabaab



11. Se cere sa se determine cea mai lunga secventa de valori pare dintr-un vector X cu n elemente intregi. Care dintre
secventele urmatoare realizeaza acest lucru? Toate declaratiile si initializarile necesare sunt facute corect.

I.
int a = 1, b = 0;
for (int i = 0; i < n; i++)
for (int j = i; j < n; j++) {
int p = 1;
for (int k = i; k <= j; k++)
if (X[k] % 2 == 1)
p = 0;
if (p)
if (j -i+1>b-a+ 1) {
a =1i; b js
}
}
II.
int a =1, b = 0;
for (int i = 0; i < n; i++)
if (X[i] % 2 '= 1) {
int j = 1i;
while (j + 1 < n && X[j + 11 % 2 !'= 1)
jt+s
if (j -i+1>b-a+ 1) {
a=1i; b = j;
}
}
III.
int a = 1, b = 0;
for (int i = 0; i < n; i++)
if (X[i] % 2 '= 1) A
int j = 1i;
while (j + 1 < n && X[j + 11 % 2 !'= 1)
jt+;
if (j - i+ 1>b -a+ 1) {
a =i; b= j;

}
i=73;
}

(a) Doar IsiIl (b) Doar II si III  (c) Toate trei  (d) Doar I

12. Stefan vrea sa compare salariile a trei colegi de munca. Din investigatiile facute a reiesit ca cele trei salarii sunt
diferite si cd: 1) Daca Florin nu este cel mai bine plitit dintre cei trei, atunci Ioana are salariul cel mai mare. 2)
Daca Ioana nu are salariul cel mai mic, atunci Maria este persoana cea mai bine platita.

Care dintre enunturile de mai jos este adevarat?

(a) Salariul cel mai mare il are Maria, iar salariul cel mai mic il are Florin.

(b) Salariul cel mai mare il are Ioana, iar salariul cel mai mic il are Florin.

(c) Salariul cel mai mare il are Florin, iar salariul cel mai mic il are Maria.
)

(d) Salariul cel mai mare il are Florin, iar salariul cel mai mic il are Ioana.



13. Cate elemente ale celor doua tablouri a si b au acceasi valoare pentru acelasi index, dupa apelul functiei fun(a,b,6)?
De exemplu, initial, cele doua tablouri au valoarea 1 care se gaseste pe pozitia cu indexul 1 in ambele tablouri.

int all] = {5, 1, 4, 3, 0, 2};
int b[] = {0, 1, 2, 4, 5, 3};

void fun(int al[]l, int b[], int len) {
int i, k;

for (int i = 0; i < lemn; i++) {
k = a[b[il]l;
a[b[i]l] = blalill;
bl[al[il]l = k;

}

14. Fie un vector cu N elemente, cu indexul primului element din vector 0. Care este operatia efectuata asupra vectorului
v dupa executia urméitoarei secvente de cod? Toate declaratiile si initializirile necesare sunt ficute corect.

for (i = N - 2; i >= pozitie; i--)
vlii + 1] = v[il;
v[pozitie] = valoare;

(a) Atribuirea elementului din vector de pe pozitia datid de variabila pozitie valorii date de variabila valoare, restul
elementelor ramanand neschimbate.

(b) Introducerea unui element egal cu variabila valoare in vector pe pozitia datd de variabila pozitie, cu deplasarea
elementelor de dupi el la dreapta cu o pozitie.

(c¢) Interschimbarea elementului v[i] cu v[i+1] incepand de la pozitia pozitie si pand la sfarsitul vectorului.

(d) Eliminarea unui element din vector de pe pozitia datd de variabila pozitie si inlocuirea acestuia cu un element
egal cu variabila valoare.

15. Stiind ca variabilele rez, f si x sunt de tip real, iar n este o variabild de tip intreg fard semn, ce operatie realizeazi
urmatoarea secventd de cod?

rez = 1;
for(f = x; n
if(n % 2 ==
rez = rez * f;
}
f = f x £,
}

(a
(b
(c
(d

Inmultirea unui numér real cu un numar intreg pozitiv
Ridicarea unui numar real la o putere intreaga pozitiva

Ridicarea unui numar intreg pozitiv la o putere reald

o~ L

Verificarea faptului ci un numar intreg pozitiv este o putere a lui 2

16. Cate dintre urmatoarele expresii verifica dacd = apartine multimii [-5,5] U [11,23]?

(i) (x>-5 && x<5) || (x>11) && (x<23)

(ii) '(x<-5 && x>5) || ('(x<11 && x>23))
(iii) ' ((x<-5 || x>5) && (x<11 || x>23))
(iv) Yt (x<-5 || x>B5) && ('(x<11 || x>23)))



17.

18.

19.

20.

21.

22,

Care este valoarea variabilei r la finalul executiei urmitoarei secvente de instructiuni?

int 1 = 1;
int r = 0;
int n = 4;
do {

r += 1 * (i + 1) = (i + 2) / 3;
} while (++i != n);

Fie un tablou bidimensional a cu n linii si n coloane, cu indecsii primului element (0,0). Elementele tabloului a sunt
numere intregi si sunt generate folosind secventa de cod:

for(i=0;i<n;i++)
for(j=0;j<n;j++)
alil[j1=(i%2)*(j+1) -(j%2)*(i+1);

Stiind ca toate variabilele folosite sunt declarate de tip intreg, indicati valoarea sumei elementelor de pe diagonala
secundard a tabloului a.

(a) n(n-1)/2 (b) n(n+1)/2 (c¢) 0 (d) n(n+1)/2

Stiind ca matricea de adiacentd a unui graf neorientat are 49 de valori si ca 10 dintre acestea sunt nenule, sa se indice
care este numarul maxim posibil de componente conexe ale grafului.

@1 6 ()7 (4

Fie A un arbore a carui radicina are n = 2 fii. Arborele prezinta urmatoarea proprietate: fiecare nod, cu exceptia
radacinii, are un numar de fii egal cu partea intreagd din juméitatea numarului de fii ai nodului parinte. Care este
numarul total de noduri frunza din arbore?

(a) 25 (b) 28 () 20 (d) 2"

Se considera functia recursiva de mai jos. Ce trebuie sa scrieti in locul lui X astfel incat, pentru orice a,b,c € N* si
a > 1, apelul f(a,b,c) s returneze valoarea b * (a — 1) 4 ¢?

int f(int a, int b, int c)

{
if (a == 1)
return c;
else
return X;
¥

(a) £(--a, b, b + ¢c) (b) £f(--a, b, a*xb + ¢) (c) f(a--, b, a*b - a + ¢) (d) f(a--, b, b + ¢)

Se considera o parold de sase caractere, nu neapirat distincte, formatd doar din litere mici si mari ale alfabetului
englez (52 de litere) si cifre. Numarul maxim de incerciri pentru a identifica respectiva parold este:

(a) 652 (b) 651 (c) 626 (d) 62



23. O firma de transport are 3 camioane si decide sa tind evidenta kilometrilor parcursi de fiecare camion in zilele

24.

25.

lucrdtoare dintr-o saptdmand (5 zile). Datele se salveazi intr-o matrice cu 3 linii (cate una pentru fiecare camion) si

5 coloane (cAte una pentru fiecare zi), cu indecsii primului element (0, 0). Firma doreste si afiseze céti kilometri a

parcurs fiecare camion in saptamana in care s-au inregistrat datele. Care dintre urmétoarele secvente de cod realizeaza

acest lucru?

(a)

for (j = 0;
rez = 0;

(c)
j < 3; j++) { for (i = 0; i < 3; i++) {
rez = 0;

for (i = 0; i < 5; i++4)

for (j = 0; j < 5; j++)

rez = rez + mat[i][j]; rez = rez + matl[il[j]l;
cout << "Camionul " << j; cout << "Camionul " << 1i;
cout << " a parcurs "; cout << " a parcurs ";
cout << rez << " km" << endl; cout << rez << " km" << endl;
} ¥
(b) (d)
for (i = 0; i < 3; i++) { for (j = 05 j < 55 j++) {
for (j = 0; j < 55 j++) { rez = 0;
rez = 0; for (i = 0; i < 3; i++)
rez = rez + mat[il[j]; rez = rez + matl[il[j];
} cout << "Camionul " << j;
cout << "Camionul " << 1i; cout << " a parcurs ";
cout << " a parcurs "; cout << rez << " km" << endl;
cout << rez << " km" << endl; }
}

Se realizeaza un experiment chimic avind la dispozitie 10 eprubete cu substante de cantitati diferite. Scopul este sa
se obtind o singurad eprubetd cu lichid. Eprubetele se pot combina doar doud cate doud si, de fiecare datd cand se
combina doud, trebuie turnat tot lichidul din eprubeta cu mai putin lichid in cea cu mai mult lichid. Eprubetele sunt
numerotate de la 1 la 10 si au urmétoarele cantitdti de lichid exprimate in mililitri: 5, 27, 6, 18, 10, 2, 16, 8, 15, 9.

De exemplu, pentru a se combina eprubetele 1 si 2 este necesar un timp de 5+27=32 secunde (timpul de combinare
este suma cantitatilor de lichid), iar combinarea presupune turnarea continutului eprubetei 1 in eprubeta 2.

Se doreste combinarea eprubetelor doua cate doua astfel incét in final lichidul sa fie intr-o singura eprubeta si timpul
total necesar efectudrii tuturor combinarilor sa fie minim.

In ce eprubeta va fi tot lichidul combinat la final?

@7 ()4 (2 (A1

Firma RoboticsAl construieste un robot care poate face pasi de unu sau doi metri. In cate moduri se poate deplasa
robotul pentru a parcurge o distanta de zece metri?

(a) 45 (b) 89 (c) 80 (d) 55



